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Vážení rodiče, milí zákonní zástupci,

 
dovolte mi, abych Vás srdečně přivítala           
v jarním vydání našeho školního časopisu. 
Zima pomalu ustupuje a do školních lavic 
spolu s prvními slunečními paprsky přichází 
nová energie, chuť objevovat a radost ze 
společných úspěchů. Uplynulé týdny byly       
v naší škole velmi pestré a plné aktivit, které 
ukazují, že škola není jen místem výuky, ale 
také prostorem pro setkávání, spolupráci        
a osobní růst našich žáků. 

Začátek roku patřil tradičně sportu a pohybu. 
Velkým zážitkem byl lyžařský kurz, ze kterého 
se naši žáci vrátili nejen s novými doved-
nostmi, ale i s řadou společných zážitků.        
V průběhu zimních měsíců jsme pokračovali 
také v pravidelném bruslení a tělocviku na 
ledě, které si užili žáci napříč ročníky – od 
prvňáčků až po starší  žáky. Naši žáci             
se zároveň úspěšně zapojovali do mnoha 
sportovních soutěží, například v házené, 
basketbalu, přehazované či florbalu v rámci 
turnaje Osmička Open.

 
Velkou radost nám přinášejí také úspěchy       
v oblasti vědomostních soutěží. V uplynulém 
období proběhla celá řada jazykových 
olympiád z anglického, německého i španěl-
ského jazyka, stejně jako Matematická 
olympiáda, Olympiáda z českého jazyka či 
Geografická olympiáda. Někteří naši žáci 
postoupili do vyšších kol a úspěšně repre-
zentovali školu. Deváté ročníky si zároveň 
vyzkoušely přijímací zkoušky nanečisto, které 
jim pomáhají lépe se připravit na důležitý krok 
v jejich studijní dráze.


Důležitou součástí školního života jsou také 
vzdělávací projekty a exkurze. Žáci navštívili 
například Národní muzeum – expozici Zázraky 
evoluce, planetárium, Czech Aviation Training 
Centre nebo Úřad práce, kde se osmáci 
seznamovali s možnostmi budoucího studia   
a povolání. Velmi inspirativní byl také projekt 
Příběhy našich sousedů, jehož závěrečná 
prezentace proběhla v kulturním domě 
Krakov.


Naše škola dlouhodobě podporuje bezpečné        
a zdravé prostředí pro děti. Proto pravidelně 
realizujeme preventivní programy zaměřené 
například na spolupráci, zdravý životní styl 
nebo bezpečné chování na internetu. Velmi 
aktuální bylo setkání pro žáky 6. ročníku 
věnované tématu digitálních her, Robloxu       
a virtuálního prostředí.


Velmi nás potěšil také Den otevřených dveří, 
během kterého jsme měli možnost přivítat 
budoucí žáky i jejich rodiče. Na konci ledna 
pak proběhl zápis do prvních tříd a začátkem 
března jsme zahájili také kurz pro předškoláky, 
který dětem pomáhá s prvními kroky do 
školního prostředí.


Život školy tvoří také aktivní zapojení žáků do 
rozhodování a společných aktivit. Pravidelně 
se schází Žákovský parlament, který přináší 
nové nápady a pomáhá rozvíjet komunitní 
atmosféru školy. Mezi milé akce patřil 
například Den ve formálním oblečení nebo 
karneval školní družiny.


V neposlední řadě bych ráda zmínila také 
mezinárodní spolupráci. Velkým obohacením 
pro naše žáky byl výměnný pobyt s part-
nerskou školou v Bavorsku, během kterého 
měli možnost nejen procvičit jazykové 
dovednosti, ale také poznat nové přátele        
a kulturu našich sousedů.


Vážení rodiče, děkuji Vám za Vaši podporu, 
důvěru a spolupráci. Škola může dobře 
fungovat pouze tehdy, když rodina a škola 
táhnou za jeden provaz. Velké poděkování 
patří také všem pedagogům i zaměstnancům 
školy, kteří se na organizaci všech akcí podílejí 
a vytvářejí pro naše žáky podnětné a bez-
pečné prostředí.


Přeji Vám i Vašim dětem krásné jarní dny plné 
energie, radosti a nových inspirací.


 
	 	      B. Čerňanská, ředitelka školy

„Škola je místo, kde se z malých kroků rodí velké cesty.“ 

— Jan Amos Komenský
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Házenkářky přinesly do školy stříbrný pohár
Dne 3. 2. 2026 se uskutečnil další z turnajů, 
pořádaných AŠSK Praha 8. Dívky kategorie III 
(6. a 7. třídy) sehrály turnaj v házené               
v tělocvičně ZŠ Burešova.  A naše děvčata si 
vedla nadmíru úspěšně. V konkurenci šesti 
škol obsadila celkové druhé místo, za což jim 
náleží velká gratulace a pochvala za výbornou 
reprezentaci naší školy.

Družstvo tvoř i ly tyto dívky: Adriana 
Červeňová, Natálie Hejkalová, Lily Khan Van 
Do (všechny 7.C), Anežka Najmanová, 
Alexandra Ľachká, Eliška Řežábková, Nina 
Krátká, Klára Vrbová (všechny 7.A), Julie 
Kuthanová, Nella Úblová (obě 7.B) a Viktorie 
Havelková ze 6.A.
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Házenkáři přinesli do školy zlatý pohár
Házenkáři osmých a devátých tříd zazářili      
a 4. 2. 2026 do školy přinesli zlatý pohár! Po 
napínavých a bojovných zápasech si díky 
skvělé týmové spolupráci a odhodlání 
vybojovali první místo a zasloužené vítězství. 
Na jejich cestě je doprovázel pan učitel  Mgr. 

et Mgr. Tomáš Stuchlik, který byl týmu 
pevnou oporou a motivací v každém utkání.
Gratulujeme našim sportovcům k úžasnému 
úspěchu a děkujeme za skvělou reprezentaci 
školy!

                                  Máš nápad? Poděl se! 

 

Napadlo tě něco, co by mohlo naši školu zlepšit, 
zkrášlit nebo prostě oživit? 

Chceš se zapojit do dění, zorganizovat akci, nebo máš 
nápad pro školní parlament? 

Nechat si to pro sebe? Kdepak! Ozvi se nám! Každý 
nápad se počítá a právě ten tvůj může něco změnit. 
Stačí napsat členům školního parlamentu nebo přijít 

osobně!
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 Kdo by si pomyslel, že obyčejný kousek 

oblečení, který většinou schováváme do 

bot, může způsobit tolik radosti? Žákovský 

parlament přišel s originálním nápadem 

a vyhlásil Den bláznivých ponožek,          

a nutno říct, že to byl jeden z nejve-

selejších dnů letošního školního roku!     

V tento den bylo doporučeno zapo-

menout na obyčejné černé či bílé 

ponožky a vytáhnout ty nejšílenější 

kousky ze šuplíku. Chodby školy se tak 

proměnily v přehlídkové molo plné 

barev, puntíků, proužků, zvířátek, komik-

sových postaviček i ponožek, které          

k sobě zdánlivě vůbec nepatřily. Krea-

tivitě se meze nekladly a bylo to vidět! 

V každé třídě proběhlo hlasování o ty 

nejbláznivější ponožky. Nebylo to vůbec 

jednoduché rozhodování, protože kon-

kurence byla opravdu silná. Někde 

vyhrály neonové ponožky se zvířátky, 

jinde zase ponožky každá jiná, sahající až 

téměř ke kolenům. Důležité ale bylo, že 

se zapojili téměř všichni a třídy si užily 

spoustu legrace. Vítězové z jednotlivých 

tříd byli slavnostně oceněni diplomem    

a jako bonus obdrželi od vedení školy 

další pár opravdu šílených ponožek. 

Radost byla veliká a úsměvy ještě větší. 

Někteří už teď plánují, že příští rok svou 

„ponožkovou hru“ posunou na ještě vyšší 

úroveň. 

Den bláznivých ponožek ukázal, že i malý 

nápad může přinést velkou radost           

a stmelit celou školu. Děkujeme Žákov-

skému parlamentu za skvělou iniciativu     

a těšíme se, s jakým dalším originálním 

dnem nás příště překvapí!
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Ohlédnutí za zimou

Lyžák v Rakousku

Exkurze na letiště

Adventní Vídeň
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Vánoční pečení

Zpívání koled

Mikuláš
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Představte si přestávku, kdy se 

místo postávání na chodbě 

pohodlně usadíte na gauč, 

zaboříte se do měkkého 

sedacího pytle nebo vyzve-

te kamaráda na napínavý 

souboj ve stolním fotbálku či 

airhockeyi. Přesně tak teď 

vypadají přestávky u nás ve škole. 

Dne 13. listopadu 2025 jsme totiž 

slavnostně otevřeli novou chill 

zónu, která vznikla jako 

místo pro odpo-

činek, setkávání 

i zábavu. Nechy-

běl ani slavnostní 

okamžik s přes-

třižením pás-

ky, kterého 

se ujala paní 

ředitelka, no 

a tím byl celý 

prostor oficiálně 

uveden do provozu. Chill zóna nabízí 

žákům příjemné a útulné prostředí, kde mohou na chvíli zpomalit, načerpat energii 

nebo si užít trochu zdravé soutěživosti. Někdo si přijde jen 

popovídat a odpočinout, jiný si s chutí zahraje              

a zapomene na starosti s písemkou či zkou-

šením. Nový prostor tak nepřináší jen zábavu, 

ale i lepší atmosféru ve škole, protože dává 

možnost trávit čas společně jinak než v lavicích.    

Už po prvních dnech je jasné, že se chill zóna stala 

jedním z nejoblíbenějších míst, kam o přestávkách míří 

stále více žáků. V budoucnu ji budeme postupně 

rozšiřovat a doplňovat o další možnosti, aby si v ní každý 

našel to své. 
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Naše škola nově pořídila automat  
s potravinami a nápoji, který je 
určený pro žáky. V současné době 
je ve zkušebním provozu, a pokud 
se osvědčí a jeho fungování nebude 
provázet větší množství problémů, 
stane se trvalou součástí školy. 
V nabídce automatu najdete pro-
dukty, které splňují podmínky 
takzvané pamlskové vyhlášky, 
takže odpovídají výživovým poža-

davkům pro prodej ve školách. 
Cílem je nabídnout žákům možnost 
rychlého a dostupného občerstvení 
během dne, a zároveň zachovat 
zdravější složení prodávaných 
potravin a nápojů. 
Věříme, že automat bude dobře 
sloužit a že se k němu budeme 
všichni chovat ohleduplně, aby 
mohl ve škole zůstat i do bu-
doucna.

Nový školní automat je tu

Několik členů Žákovského parlamentu naší 
školy se zúčastnilo 2. konference žákovských 
parlamentů základních škol Prahy 8, která se 
konala v prostorách takzvaného Bílého domu na 
ÚMČ Praha 8 a pořádala ji ZŠ Dolákova. Setkání 
navázalo na loňský úspěšný ročník a nabídlo 
prostor pro sdílení zkušeností, nápadů i příkladů 
dobré praxe mezi žáky, kteří se aktivně zapojují 
do života svých škol.  
Program byl rozdělen do několika workshopů 
zaměřených na spolupráci, rozhodování a plá-

nování projektů. Účastníci si vyzkoušeli, jak        
z nápadu vytvořit konkrétní plán, jak si rozdělit 
role i jak překonávat překážky, které mohou při 
realizaci vzniknout. Cennou zkušeností bylo také 
setkání se senátorkou, která ocenila aktivitu 
žáků a jejich zájem o dění ve škole i v místní 
komunitě. Konference byla pro naše zástupce 
inspirací a motivací do další práce, protože          
i malé nápady mohou přinést velké změny ve 
školním prostředí.

Zástupci parlamentu na konferenci
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                                         V naší škole roste další výtvarný talent. Žákyně 7.C Evelína Melnyk patří   

                                            mezi ty, kteří dokážou obyčejnou tužkou a pastelkami vytvořit neoby- 

                                                    čejné světy. Ve svých kresbách se věnuje především snovým a sur- 

                                    realistickým motivům, ve kterých se prolíná inspirace Japonskem, pří-

rodou i prvky hororu. Její díla jsou plná detailů, fantazie a osobité atmosféry, která dokáže 

zaujmout na první pohled. Evelína se své tvorbě věnuje s nadšením a je vidět, že ji kreslení 

skutečně baví. Věříme, že bude svůj talent dál rozvíjet, neustále se zdokonalovat a že ji její píle 

a kreativita jednou dovedou k úspěchu u talentových zkoušek na některou z uměleckých 

středních škol. Držíme palce!

Rozhovor s Evelínou Melnyk ze 7.C

Ptal se: David Nzekve (7.C)

 
Jak ses dostala ke kreslení?
Upřímně si to úplně nepamatuji, ale rodiče 
mi říkají, že jsem už odmala sledovala tvorbu 
různých umělců a snažila se jejich práce 
napodobovat. Postupně se z toho stala moje 
oblíbená činnost.

V jakém stylu kreslíš nejraději?
Nejvíc se mi líbí realismus a anime. Myslím, 
že právě těmto stylům se ve své tvorbě 
přibližuji nejčastěji.

Co tě na kreslení nejvíce baví?
Samotný proces kreslení a vybarvování. Je to 
chvíle, kdy se můžu soustředit jen na 
obrázek a úplně vypnout.

Kde bereš inspiraci?
Často si prohlížím obrázky na Pinterestu, ale 
někdy si motivy vymýšlím úplně sama.

Čteš ráda knížky?
Čtu ráda, ale momentálně žádnou rozeč-
tenou nemám, protože všechny knihy, které 
mám doma, už jsem přečetla.

Jaké máš ráda jídlo?
Nejvíc si ujíždím na skořicových šnecích.

Čím bys chtěla být v budoucnu?
To ještě úplně nevím, času mám snad ještě 
dost. Určitě by to ale mělo být něco 
spojeného s výtvarným uměním.

A poslední otázka. Kdybys nežila v Česku, 
kde by ses viděla? 
V Česku se mi líbí, ale ráda bych byla zase na 
Ukrajině, případně by mě lákalo Polsko nebo 
Norsko.

Evelíně děkujeme za milý rozhovor              
a přejeme jí, aby ji radost z kreslení nikdy 
neopustila.
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COUNTRY
BALLS

Ve 4.B máme hned dva talentované 

komiksové autory. Václav Klas a Adam 

Kožner se s nadšením věnují tvorbě 

populárních komiksů ve stylu Country-

balls, které si získávají stále více čtenářů. 

Jejich příběhy jsou plné humoru, ná-

paditých dialogů i originálních situací,    

ve kterých jednotlivé „country balls“ 

postavy ožívají vlastním osobitým způ-

sobem. Oba chlapci už vytvořili dokonce 

dvě komiksové knížky, které jsou                 

k nahlédnutí ve školní knihovně. Každá 

stránka je důkazem jejich fantazie, 

smyslu pro detail i chuti tvořit něco 

vlastního. Je skvělé vidět, s jakým 

nasazením a radostí se do práce pouštějí. 

Pro naše čtenáře přikládáme malou 

ukázku z jejich tvorby.
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Žákovský parlament naší školy uspořádal dne 20. března akci s názvem 

Ponožkový den na podporu lidí s Downovým syndromem. Mezinárodní den 

Downova syndromu připadá každoročně na 21. března, který letos vyšel na 

sobotu, proto jsme si tuto připomínku společně uspořádali o den dříve,     

v pátek. Cílem akce bylo vyjádřit podporu a solidaritu lidem s Downovým 

syndromem a zároveň zvýšit povědomí o této problematice mezi žáky. 

Symbolickým gestem bylo oblečení rozdílných ponožek, které 

připomíná jedinečnost každého člověka a důležitost respektu, tolerance 

a vzájemného přijetí. 

Děkujeme všem, kteří se do akce zapojili a podpořili tak myšlenku otevřenosti            

a porozumění.

Ponožkový den na podporu lidí          

s Downovým syndromem

Pojedeme do Afriky na safari
Pojedeme do Afriky na safari je název akce, kdy se děti měly 

převléct do kostýmů afrických zvířat a vnést do školy trochu 

toho afrického tepla ve stále chladných jarních dnech. 

Povedlo se?
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Rozhovor s Karolínou Magyarovou ze 6.B

Ptal se: Sébastien Drafi

 
Jak ses dostala ke králičímu hopu?
Ke králičímu hopu jsem se dostala přes 
spolužačku, která měla králíčka. Pořídila si 
samici od chovatelky sportovních králíků, 
kteří jsou určeni právě pro králičí hop              
a závody. S touto chovatelkou jsem si začala 
psát, poradila mi, jak začít, a dodnes je z ní 
moje skvělá kamarádka.

Kolik let ti bylo, když jsi začínala?
S králičím hopem jsem začala na konci roku 
2023, pravděpodobně v listopadu. V té době 
mi bylo 9 let.

Pamatuješ si svého prvního králíčka? Jak 
se jmenoval?
Ano, pamatuji, jmenovala se Puffy.

Kolik máš teď králíčků a jak se jmenují?
V současnosti mám dva králíčky. Samička se 
jmenuje Süti, celým jménem Sütemény, což   
v maďarštině znamená „dortíček“. Sameček se 
jmenuje Suri, jeho celé jméno je Surprise 
Auream Lepus.

Jak dlouho trvá, než králíčka naučíš 
skákat přes překážky?
To se nedá přesně určit, protože každý 
králíček se učí jiným tempem. Moji 
králíčci to pochopili poměrně 
rychle, ale u některých je 
potřeba více času a trpělivosti. 
Důležité je začínat s nízkými 
překážkami a postupně je 
zvyšovat podle toho, jak se 
králíčkovi daří a jakou má 
chuť spolupracovat.

Byla jsi už na nějakých 
závodech? Jaké to bylo?
Ano, na závodech už jsem byla. 
V sezóně 2026 to chci pořádně 

rozjet a závodit každý měsíc, a to jak v Česku, 
tak i na Slovensku. Moje první závody byly 
hodně stresující, ale postupně ze mě ner-
vozita opadla, když jsem si uvědomila, že jde 
hlavně o zábavu. Teď si to užívám naplno – 
všude jsou chlupy a spousta roztomilých 
králíčků!

Jaký je tvůj největší úspěch?
Mým dosavadním největším úspěchem je      
3. místo na závodech.

Jak vysoko nebo daleko dokáže tvůj 
králíček skočit?
Süti zatím skočila do výšky 55 centimetrů       
a do dálky 145 centimetrů. Suri zvládl 65 
centimetrů do výšky a 135 centimetrů do 
dálky. Je mu ale teprve devět měsíců a skoky 
do výšky i dálky jsou povoleny až od deseti 
měsíců, takže jsem to nechtěla přehánět, aby 
neměl v budoucnu žádné zdravotní problémy.

Stalo se ti někdy na závodech něco 
vtipného nebo nečekaného?
Jednou ráno, když jsme jeli na závody, jsem 
zjistila, že nemám vodítko k postrojku, takže 

jsme se museli vrátit domů a vyrazit 
znovu. Podruhé jsem si zase vzpo-
mněla, že jsem doma nechala 
očkovací průkaz, bez kterého 
bychom nemohli startovat, takže 
nás čekala další otočka. Naštěstí 

jsme všechno nakonec stihli           
a dorazili včas. Také si pamatuji, 
že když jsme začínaly závodit, 
Sütinka si uprostřed parkuru 
lehla před překážku a odmí-
tala pokračovat. Nakonec 
jsme to ale společně zvládly    
a dokončily.

Co bys poradila někomu, kdo 
by chtěl začít s králičím hopem?
Poradila bych hlavně, aby se 
člověk nikdy nevzdával a měl 
hodně trpělivosti. I když výsledky 

R LI H PA ICK O
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nejsou vidět hned na první pokus, časem se 
vše naučí. Důležité je začít s opravdu malými 
laťkami, aby králíček pochopil princip skoku  
a získal chuť do tréninku. Na začátku také 
není dobré dávat překážky příliš daleko od 
sebe, aby měl motivaci pokračovat dál.

Máš nějaký sen nebo cíl, kterého bys chtěla 
dosáhnout?
Ano, mám několik velkých snů! Ráda bych se 
zúčastnila závodů na Slovensku, které se 
uskuteční začátkem srpna. Také bych chtěla 
startovat na Mistrovství České republiky        
v králičím hopu a nakonec i na Mistrovství 
Evropy.

Podporuje tě rodina a kamarádi?
Ano, rodina i kamarádi mě moc podporují. 
Rodina je v tom úplně nejvíc – babičky v den 
závodů vstávají brzy ráno, aby nám popřály 
hodně štěstí. Dokonce už v prosinci babička 
přijela na závody a fandila nám. Mamka 
obdivuje naše výkony a také platí startovné, 
táta zase vyrábí překážky na trénink a stará 
se o trávník, který jsem přes zimu trochu 
pošlapala, takže teď na jaře neroste, ale 
nevadí. Kamarádky jsou vždy nadšené, když 
vidí moje králíčky. Když trénujeme společně, 
smějeme se a králíčci jsou úplně nadšení, že 
dostávají víc drbání.

Co ráda děláš, když zrovna netrénuješ?
Když zrovna netrénuju, ráda trávím čas           
s rodinou a kamarádkami, nebo se věnuju 
závodnímu tanci. Mám také spoustu dalších 
koníčků, například jezdectví, malování            
a mnoho dalšího.

Mockrát děkuji za rozhovor! Jsem si jistý, že 
mnoho čtenářů nadchne a kdo ví – možná se 
na tebe někdo brzy obrátí s žádostí o koučink 
v králičím hopu.
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Nová rubrika

Kukátko do  

         KABINETU

Díky inspiraci z konference žákovských parlamentů jsme se rozhodli otevřít dveře tam, kam se běžně chodí jen pro 

pomůcky a propustky... do kabinetů! Vzniká nová rubrika "Kukátko do kabinetu", která vám bude pravidelně přinášet 

rozhovory s našimi učiteli.  V minulém čísle jsme to už lehce naťukli, ale teď se do toho pouštíme naplno. Naším 

cílem je ukázat, že i učitelé jsou jen lidé z masa a kostí, co mají své koníčky, trapasy z mládí i oblíbené dobroty. Těšit 

se můžete na zajímavé, možná i lehce pikantní informace, které ve třídě běžně nezazní. A pozor! Každý rozhovor bude 

moderovat jiný žák, takže o překvapivé otázky rozhodně nebude nouze!

Paní učitelka Lenka Anderle 

Ptala se: Beáta Vlachová (4. A) 

Do dalšího dílu naší rubriky jsme si posvítili 

na paní učitelku Anderle. Možná vás 

překvapí, že k angličtině neměla vždy úplně 

jednoduchou cestu. 

Kdy jste přišla na naši školu? 

Na naši školu jsem nastoupila v roce 2024 

ze ZŠ Klecany. A od té doby jsem tady           

a spokojená. 

Proč právě angličtina? 

Protože mě jednoduše baví. Je to jazyk, 

který otevírá dveře do světa a to doslova. 

Je pravda, že jste dřív z angličtiny 

neměla dobré známky? 

Ano, je to tak. Na základní škole mi 

angličtina přišla hrozně těžká a měla jsem    

z ní spíš horší známky. Až když jsem odjela 

do Skotska jako au pair a začala tam chodit 

na hodiny angličtiny, zjistila jsem, že vlastně 

vůbec těžká není. Možná jsem měla jen 

smůlu na učitele. Každopádně právě tahle 

zkušenost mi ukázala, že když se člověk 

nebojí a jazyk opravdu používá, může se 

naučit cokoli. 

Jaká jste byla žákyně? 

Takový průměr. Měla jsem jedničky, dvojky   

i trojky. Rozhodně jsem nebyla premiantka 

třídy. 

Ve které třídě se vám učí nejlépe? 

Momentálně v 6.B. Žáci jsou hodní, dávají 

pozor a chtějí se učit a to je pro učitele 

vždycky radost. 

Kdybyste byla paní ředitelkou, co byste 

změnila? 

Určitě bych prodloužila velkou svačinovou 

přestávku, myslím, že by to ocenili žáci          

i učitelé. Zamyslela bych se nad stravováním 

ve školní jídelně a pořídila bych dětem 

pohodlnější židle. 

Z rozhovoru je vidět, že cesta k úspěchu 

nemusí být vždy přímá. Paní učitelka 

Anderle je důkazem, že i z předmětu, který 

nám kdysi připadal nejtěžší, se může stát 

oblíbená životní cesta. Děkujeme za 

rozhovor.
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                        1. Listnatý strom, znak Kanady 

         2. Zelenina, která se vyskytuje ve 3 barvách 

  3. Kdo má svátek 19. 2. 

          4. Oslava narození Ježíše Krista 

                  5. Město s nejstarším kamenným mostem 

            6. Divadelní představení se zpěvem 

                                 7. Synonymum slova čuně 

                     8. Měkká část uvnitř úst chránící zuby 

                                       9. Jedovatý plaz žijící v ČR 

             10. Vybavení parašutisty 

                                 11. Patrový dům na sídlišti 

                        12. Hudební nástroj s klávesami 

                                    13. Tlusté zvíře žijící v Číně 

 14. Když něco děláš naučeně, opakovaně

Vyřeš tajenku

Tajenka:

VYTVOŘILA: Dora Hanzlová 5.C
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I L M P D E J E P I S H P J Y

K X C V S S Z E M E P I S O X

P I H F H U S J G C Z V R V A

Q O E D L O M I C E J N R V K

S R M L P T X U X S O L S Z R

A K I Z Y F G W S T H T G H A

S S E W D P G M Q I A Z Q C V

U L S I R X T Z W N R R N L T

L K Y S V H S Q B A Q S W I Y

B D S I P O D O R I R P D Y V

S O C D B T E L O C V I K L G

Q A N G L I C T I N A H S G U

N D T D O T F W Y E B S R P G

U H U D E B K A W B R M F A J

M A T E M A T I K A L Q L X C

osmisměrka

HLEDEJ: 

MATEMATIKA 

CESTINA 

ANGLICTINA 

PRIRODOPIS 

ZEMEPIS 

FYZIKA 

CHEMIE 

DEJEPIS 

TELOCVIK 

HUDEBKA 

VYTVARKA

VYTVOŘIL: Robert Březina 6.C
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